

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию **Александра Рафаэлевича Бурханова «Экзистенциалы человеческого бытия как модусы западной постнеклассической философии: от фундаментальной онтологии к экзистенциальной антропологии»**, представленную на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.13. – философская антропология, философия культуры (философские науки)

А. Р. Бурханов поступил в очную аспирантуру кафедры «Философия и история» ФГБОУ ВПО «Уральский государственный университет путей сообщения» в 2011 г. и успешно завершил свое обучение в 2014 г. Диссертационное исследование А. Р. Бурханова является вкладом в работу по изучению экзистенциалов как модусов западной постнеклассической философии. Соискатель является выпускником философского факультета ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б. Н. Ельцина». Еще будучи студентом, он проявлял особый интерес к исследованию экзистенциалов человеческого бытия. По окончании обучения соискатель на «отлично» защитил дипломную работу, в которой предметом его исследования были экзистенциалы человеческого бытия в философии французского экзистенциализма. При поступлении в аспирантуру, формулируя тему будущей диссертации, А. Р. Бурханов продолжил разрабатывать тему экзистенциалов человеческого бытия, включив в нее теоретические построения немецких экзистенциальных мыслителей. Расширив проблемное поле, он получил интересные выводы, которые легли в основу положений, выносимых на защиту. Учась в аспирантуре и работая над диссертацией, соискатель вел преподавательскую деятельность в ФГБОУ ВПО «Уральский государственный университет путей сообщения»

В процессе подготовки диссертации А. Р. Бурханов продемонстрировал большой интерес, способности к исследовательской работе и увлеченность наукой. Он обработал обширный эмпирический материал, освоил и творчески применил теоретический инструментарий. Промежуточные результаты работы были апробированы соискателем в 15 научных работах, 5 из которых входят в перечень ВАК.

На итоговом обсуждении диссертации в организации, где выполнялась работа, А. Р. Бурханов аргументировано защитил основные положения и получил рекомендацию к предоставлению ее в диссертационный совет.

Проведенное исследование оригинально, его актуальность логично обоснована. Результаты исследования представляют интерес для всех, интересующихся философией, особенно для преподавателей и студентов философских курсов.

Доктор философских наук,
доцент, профессор кафедры
«Философия и история»
ФГБОУ ВПО «Уральский
государственный
университет путей
сообщения»

Коркунова
Ольга Владимировна

05.10.2015